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впровадження таких форм в практику буде здійснюватися з урахуванням 
особливостей і цільових установок педагогічної діяльності.
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В сучасному світі термін «дистанційне навчання» виник завдяки потребам 
суспільства та за короткий період часу об’єднав всі переваги використання 
сучасних технологій у освітньому процесі, а саме використання соціальних 
мереж спілкування та мультимедійних засобів разом із традиційними методами. 

Українське законодавство підтримує стрімкий розвиток дистанційної 
освіти. Про це запевняють різні положення та нормативні документи 
законодавства України стосовно цієї тематики, а саме Закон України «Про 
освіту», «Концепція розвитку дистанційної освіти в Україні», «Положення про 
дистанційне навчання», державна програма «Освіта» та ін. 

Існує безліч підходів та тлумачень терміну «дистанційне навчання». 
Наприклад, за «Концепцією розвитку дистанційної освіти в Україні» від 
20.12.2000 р. «дистанційне навчання – сукупність технологій, які доставляють 
студентам, або будь-яким особам, які навчаються, основний обсяг матеріалу та 
забезпечують інтерактивну взаємодію студентів і викладачів під час освітнього
процесу, методом надання студентам працювати самостійно» .

Отже, очевидним є низка переваг дистанційного навчання у закладі освіти:
доступ до отримання знань, незалежно від місцезнаходження студента чи 
викладача; 
зниження витрат закладу освіти (оренда приміщення, комунальні послуги, 
тощо);
можливість проведення занять для досить великої аудиторії студентів;
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збільшення обсягу самостійної роботи;
підвищення рівня знань, за рахунок використання сучасних засобів ІКТ.

Технології дистанційного навчання представляють собою багато нових 
можливостей для викладання іноземних мов, що дозволяють ще більше 
розширити спектр навчальних прийомів так само, як мовні лабораторії, 
телебачення та комп'ютери збільшили стандартний клас. Важливим є перегляд 
цих варіантів дистанційного навчання, щоб розрізнити їхні рівні здатності, 
оскільки ці системи мають різні обмеження на освітній процес.

Використання дистанційного навчання в освітніх програмах було досить 
проблематичним питанням, так як живе особисте спілкування між вчителем і 
студентом було відсутнє. Сьогодні ця проблема вирішена за допомогою 
найсучасніших інструментів для синхронного та асинхронного зв'язку, які 
удосконалюються з кожним днем задля підвищення інтерактивності. Слід 
зазначити, що тільки завдяки поєднанню педагогічних знань і сучасних 
технологій можна реалізувати успішний курс дистанційного навчання іноземної 
мови.

Все більше і більше педагогів та студентів знайомиться з технологіями, 
використовують їх і включають у свій стиль навчання, і ці технології надають 
практичні та творчі ідеї та змушують їх створювати свої власні сучасні методи 
навчання.

Використання системи дистанційної освіти під час викладання іноземної 
мови – це великий прорив у навчанні студентів.
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Пандемія внесла несподівані корективи і змусила всіх терміново 
опановувати цифрові інструменти й нові педагогічні підходи та методики. 
Вимушене дистанційне навчання стало викликом для всіх учасників освітнього 
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